

КОММУНИСТ

Новости культуры

На гастроли в Ленинград

Свой очередной сезон 1981/82 года Саратовский тюз начнет гастролями в Ленинграде. О предстоящем в сентябре творческом отчете рассказывает главный режиссер театра народный артист СССР Ю. П. Киселев:

— Свой гастрольный репертуар мы сознательно нацеливали на зрителя подросткового возраста. На нашего основного зрителя. Исходя из этого, из наших двадцати спектаклей отобрали семь. Это — инсценировка повести Ю. Яковлева «Балерина политотдела», «Никто не поверит» Г. Полонского, «Колбаска, Боцман и Другие» по повести А. Линдгрена «Мы на острове Сальткрока», инсценировка сказки О. Пройслера «Маленькая Баба-Яга», «Салют динозаврам!» Г. Мамлина, «Следствие» Н. Воронова. А также спектакль «Последний срок», поставленный по повести В. Распутина.

В город на Неву мы отправляемся в третий раз. Последняя наша встреча с ленинградцами состоялась десять лет назад. За это время многое изменилось в театре. В труппу пришло много молодежи, которая быстро стала ведущей силой тюза. Не случайно поэтому молодые актеры заняты практически во всех гастрольных спектаклях.

Впрочем, и представителям старшего поколения будет немало работы. Ленинградцы

смогут достаточно полно познакомиться с творчеством наших мастеров. Народная артистка СССР Э. Г. Спирина покажет свои большие роли в «Следствии», «Последнем сроке», «Салюте динозаврам!». А у народной артистки Российской Федерации С. В. Лаврентьевой в Ленинграде будет просто «звездный» репертуар. Заслуженный артист РСФСР В. Краснов предстанет перед зрителями как режиссер спектакля «Последний срок».

Надеемся, что эта поездка поможет расширить наш кругозор, обогатит нас и интеллектуально, и эстетически. Намечена обширная культурная программа. Мы посетим памятные места, связанные с революционными событиями, с жизнью и деятельностью В. И. Ленина, многочисленные музеи города.

Запланировано много творческих встреч с различными категориями зрителей: с рабочими, учащейся молодежью, представителями художественной интеллигенции. Думаем встретиться с нашими старыми знакомыми — рабочими производственного объединения «Кировский завод», с которыми у нас установились дружеские связи еще в прошлые гастроли.

Работа предстоит напряженная, но и очень интересная. И театр активно готовится к ней!